
Zdarma

V tomto čísle naleznete:

šestajovický

Zdarma

Dostavník
202620. ročník 2

Pár slov na úvod

 Leden 2026 – zimní radovánky na kopečku u obecního úřadu

Informace OÚ 	 str. 2

Mateřská škola	 str. 7

Základní škola	 str. 9

Život v obci 	 str. 11

Kdy a kam 	 str. 16

Inzerce  	 str. 19

Vážení spoluobčané,
zima letos udeřila opravdu silně. Sněhová pokrývka přinesla mnoho radostí přede-
vším našim dětem, které vyrazily bobovat a sáňkovat na místní kopečky nebo bruslit 
na vodní nádrž Beranka. V případě sněhové nadílky a ledu však platí - co je pro jed-
ny radost, je pro druhé starost. Starost dělal sníh a led na chodnících a silnicích. 
Zaměstnanci technických služeb obce tam měli v lednu mnoho práce s údržbou 
komunikací. Podrobnosti o zimní údržbě komunikací najdete uvnitř Dostavníku.
V Dostavníku dále naleznete termíny přistavení velkoobjemových kontejnerů 
na bioodpad, které budou našim občanům v obci k dispozici v průběhu března. 
Již standardně se v tomto vydání zpravodaje dočtete o záležitostech, které v lednu 
řešili naši strážníci obecní policie, a také vám předkládáme výjezdy naší jednotky 
dobrovolných hasičů za poslední čtyři měsíce.
Nepřehlédněte pozvánky na společenské akce! Pro rodiče těch nejmenších dětí je 
určena pozvánka na Vítání občánků. Pro rodiče těch trochu starších pak informace 
o konání zápisu do obecní mateřské školy Lodička. A pro dospělé je určena po-
zvánka na Hasičský ples.
Všem školákům a samozřejmě i jejich rodičům přejeme, aby si užili blížící se jarní 
prázdniny, které se v našem regionu konají tento rok v termínu 2. 3. – 8. 3.
Za členy redakce

Tomáš Dvořák
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Úhrady nákladů

měsíc prosinec 2025 
tiskárna   	 16.582 Kč
Dostavník 11/2025   	 37.094 Kč
úklidové prostředky   	 95 Kč
materiál na výsadbu stromů   	 7.763 Kč
pohonné hmoty, hasiči   	 7.306 Kč
baterie, hasiči   	 752 Kč
přepravky, hasiči   	 2.140 Kč
flash disk   	 469 Kč
tonery   	 19.191 Kč
plyn, velká nafukovací hala   	 5.300 Kč
plyn, OÚ   	 7.900 Kč
elektřina, čerpací stanice   	 1.800 Kč
elektřina, sportovní hala   	 7.310 Kč
elektřina, veřejné osvětlení   	 1.090 Kč
elektřina, sběrný dvůr   	 914 Kč
elektřina, OÚ   	 11.296 Kč
poštovné   	 1.102 Kč
telefony, čerpací stanice   	 165 Kč
telefony, sportovní hala   	 71 Kč
telefony, OP   	 302 Kč
telefony, hasiči   	 28 Kč
telefony, OÚ   	 1.572 Kč
fireport, hasiči   	 1.452 Kč
poplatky bankám   	 906 Kč
nájem mobilní toalety   	 3.872 Kč
nájem pozemku, sběrný dvůr   	 10.000 Kč
školení, hasiči   	 23.100 Kč
MP manager   	 5.452 Kč
token   	 2.745 Kč
IT služby   	 24.000 Kč
komerční certifikát   	 880 Kč
údržba Fluxpam   	 10.714 Kč
revize dětských hřišť a sportovišť   	 46.101 Kč
servis výtahu, ZŠ   	 7.018 Kč
údržba klimatizace   	 3.800 Kč
likvidace směsného odpadu   	 91.944 Kč
provoz sběrného dvora   	 468.452 Kč
systém třídění papíru a plastu   	 6.019 Kč
kontrola defibrilátorů   	 11.543 Kč
lékařské vyšetření, hasiči   	 500 Kč
měření emisí, hasičský vůz   	 3.000 Kč
servis tepelného čerpadla   	 4.935 Kč
oprava kanalizační šachty   	 9.381 Kč
oprava osvětlení, MŠ   	 800 Kč
oprava osvětlení, ZŠ   	 11.400 Kč
oprava veřejného osvětlení   	 3.600 Kč
servis podzemních kontejnerů   	 35.574 Kč
servis svozového vozu   	 79.696 Kč
oprava docházkového terminálu   	 2.504 Kč
cestovné   	 458 Kč
parkovací dům   	 61.299 Kč
výměna dveřních telefonů, ZŠ    	 122.987 Kč
správní poplatky   	 700 Kč

oprava herního prvku, DH u ZŠ   	 8.228 Kč
školení   	 2.940 Kč
certifikát TLS   	 2.090 Kč
údržba zeleně, úklid obce   	 208.398 Kč
svoz bioodpadu   	 50.730 Kč
dotace, Nohejbalový spolek Šestajovice	12.800 Kč
dotace, TJ Sokol Šestajovice	 20.000 Kč
dotace, SK Šestajovice	 40.000 Kč
kontejner, hasiči 	 48.400 Kč
Aktuální přehled o rozpočtu obce: 
http://sestajovice.imunis.cz/rr
 

Vodné a stočné

Oprava textu článku z lednového vydání zpravodaje:
Na základě propočtu nákladů na provozování vodovod-
ní sítě a s ohledem na aktuální cenu vody od dodava-
tele dochází od ledna 2026 ke změně ceny vodného. 
Cena stočného se nemění.
Vodné - 70,24 Kč bez DPH / 78,67 Kč vč. DPH
Stočné - 54,82 Kč bez DPH / 61,40 Kč vč. DPH

Kontejnery na bioodpad

V průběhu března budou po obci pro naše občany opět 
k dispozici velkoobjemové kontejnery na bioodpad. 
Do kontejnerů vhazujte pouze drobnější bioodpad (listí, 
menší větve, roští, zemina). Celé větve pokládejte vedle 
kontejneru. Tyto větve neopírejte o kontejnery, aby bylo 
možné kontejnery odvést. Větve budou následně zpra-
covávány (štěpkování) přímo na místě.
Termíny přistavení velkoobjemových kontejnerů 
na bioodpad:
od 28. 2. do 1. 3. 2026 
stanoviště Jiráskova/Havlíčkova a Tyršova/Havlíčkova
od 7. 3. do 8. 3. 2026 
stanoviště Běchovická a parkoviště před OÚ
od 14. 3. do 15. 3. 2026 
stanoviště parkoviště před OÚ a Manželů Starých
od 21. 3. do 22. 3. 2026 
stanoviště Jiráskova/Havlíčkova a Tyršova/Havlíčkova
od 28. 3. do 29. 3. 2026 
stanoviště Běchovická a Manželů Starých

Zimní údržba

Letošní leden přinesl skutečnou zimu se vším, co k zimě 
patří. Mráz, sníh, náledí. To znamená i zvýšené nároky 
na údržbu komunikací. Zaměstnanci technických slu-
žeb tak museli zůstávat v práci i po pracovní době. A to 
nejen v týdnu, ale do práce museli i o sobotách a nedě-
lích už od ranních hodin. Jedině tak bylo možné udržel 
silnice sjízdné a chodníky schůdné.
Zimní úklid vyžaduje nasazení množství techniky a po-
stupů. Základem je shrnutí sněhu ze silnic. K tomu TS 
používají traktor s radlicí. V případě potřeby projíždí 
tento traktor celou obce i dvakrát denně.
K dočištění míst, kde není pohyb traktoru bezpečný, se 
používá malý nákladní vůz s radlicí. Ten má v některých 

Informace OÚ
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místech lepší manipulační schopnosti než velký traktor 
s radlicí. Tento vůz současně na korbě vozí posypový 
materiál. Může tak operativně zajistit posyp míst, kde se 
po odhrnutí sněhu objeví na silnici ledové plochy.

Širší chodníky jsou od sněhu čištěny zametacím vozem. 
Ten má na přední části speciální nástavbu s válcovým 
kartáčem, který sníh odmetá. Takto se čistí nejen chod-
níky, ale i okraje silnic, u kterých nejsou chodníky.

Chodníky se také zbavují sněhu pomocí malých traktůr-
ků, které v létě slouží na sekání trávy. Na zimu se na ně 
namontují radlice, pomocí kterých se sníh z chodníků 
odhrnuje. Těmito traktůrky se dá udržovat většina chod-
níků v obci.

Samostatnou kapitolu tvoří úklid autobusových zastá-
vek. Při odhrnování sněhu ze silnic radlicí se tento sníh 
hromadí u krajnic. To je problém právě u autobusových 
zastávek. Kvůli nahrnutému sněhu autobusy nemohou 
zajet zcela k obrubě zastávky. Cestující pak do autobusu 
musí nastupovat a vystupovat přes nahrnutý sníh. Tech-
nické služby proto tento nahrnutý sníh od krajnic autobu-
sových zastávek odvážejí malým nakladačem. Díky tomu 
mohou autobusy zajíždět až těsně k obrubě a cestující 
mohou bezpečně a pohodlně nastupovat a vystupovat.

Kam se nedostane technika, musí nastoupit manuální 
práce. To se týká především zmíněných autobusových 
zastávek. Dále např. úzkých chodníků nebo prostoru 

Pan Antonín z TS odmetá sníh zametacím vozem

Pan Jan z TS při odhrnování sněhu traktorem

 Pan Jakub z TS odhrnuje sním malým nákladním vozem

Pan Pavel z TS odhrnuje sníh z chodníku

Pan Karel z TS při odvozu sněhu od zastávek MHD

Pan Jan z TS při odklízení sněhu u podzemních kontejnerů
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kolem podzemních kontejnerů na tříděný odpad. I zde 
je třeba pro občany zajistit bezpečný přístup.
K manuální zimní údržbě patří také aplikace posypo-
vých materiálů. Na silnicích se používají především 
v  místech, kde je zvýšené dopravní riziko. Jde o fre-
kventované křižovatky, silnice s vyšším sklonem nebo 
silnice v okolí školských zařízení. Posypovým materiá-
lem se ošetřují i chodníky. Stejně jako silnice i chodníky 
se posypovým materiálem ošetřují na frekventovaných 
místech a místech se zvýšeným rizikem.

Nové stromy

Velkou péči věnuje naše obec veřejné zeleni. K té patří 
i stromy. Za několik posledních let se po Šestajovicích 
vysázelo mnoho set nových stromů. V podstatě všude 
tak, kde mohly být stromy vysázeny, tak již jsou.
I tak se občas nové místo pro výsadbu najde. Nově tak 
obec vysázela 37 stromů v atletickém areálu. Zde 
stromy byly vysázeny podél hranice pozemku a v zele-
ném pásu u parkoviště. Stromy tak tvoří přírodní hra-
nici pozemku. Až povyrostou, budou poskytovat stín, 
ve kterém mohou odpočívat návštěvníci areálu.

Druhým místem, kde obec nově vysázela stromy, je 
ovocná alej v ulici Spojovací. Zde bylo nově vysáze-
no 6 ovocných stromů. Stejně jako v dolní části ale-
je zde byly vysazeny ovocné stromy různého druhu. 
Alej je tak co druhové skladby velmi pestrá. Jednou 
tak bude moci sloužit i jako zdroj potravy pro různé 
živočichy a ptactvo. Výsadba ovocných stromů v obci 

je i z tohoto důvodu velmi významná a obec by proto 
ráda do budoucna získala další plochy, kde by bylo 
možné ovocné stromy vysazovat.

Z činnosti obecní policie

V měsíci lednu řešili naši strážníci mimo jiné tyto 
záležitosti:
Ujetí od dopravní nehody – poškození rozvodného slou-
pu, poškození památky drobného významu – graffiti  
na hraničním sloupu, řízení dopravy – porouchané vozid-
lo na hlavní silnici, asistence u dopravní nehody 4x, vol-
ně pobíhající pes bez dozoru 2x, nález klíče, podezření 
na ohrožení života a zdraví u osoby s fyzickým omezením, 
pomoc invalidní osobě v nesnázích, porušení zákazu 
zastavení 4x, stání na chodníku, nepovolené parkování 
na místě pro invalidy, porušení zákazu parkování obyt-
ného přívěsu na veřejné komunikace v nočních hodinách, 
stahování záznamu z obecního kamerového systému 
na žádost Policie ČR 4x.

Z činnosti hasičů

Zásahy 4. Q. 2025
Dne 2. 10. 2025 Cvičení "DÁLNICE 2025" se zúčastnila i 
naše jednotka s vozem DA Mercedes sprinter, v počtu 1+3.
Dne 24. 10. 2025 Požár skladové haly v Nehvizdech, kde 
zasahovala i naše jednotka s DA Mercedes a CAS-32 Tatra.
Dne 26. 10. 2025 v 17:24 jednotce vyhlášen požární po-
plach. Technická pomoc/odstranění stromu Šestajovice. 
Jednotka vyjíždí s vozem Cas-15 Mercedes v počtu 1+5.

 Pan Jan z TS při aplikace posypové soli na zastávce MHD  

Nové stromy v ovocné aleji v ulici Spojovací

Nové stromy v prostoru atletického areálu
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Dne 9. 11. 2025 v 8:16 jednotce vyhlášen požární po-
plach. Záchrana osob a zvířat z výšky Šestajovice. Jed-
notka vyjíždí s vozem Cas-15 Mercedes v počtu 1+5.
Dne 12. 11. 2025 v 10:59 jednotce vyhlášen požární 
poplach. Záchrana osob a zvířat, uzavřené prostory 
Šestajovice. Jednotka vyjíždí s vozem Cas-15 Merce-
des v počtu 1+5.
Ne 19. 11. 2025 v 23:33 jednotce vyhlášen požární po-
plach. Požár odpad, ostatní Šestajovice. Jednotka vy-
jíždí s vozem Cas-32 Tatra v počtu 1+3
Dne 21. 11. 2025 V 20:05 jednotce vyhlášen požární 
poplach. Uzavřené prostory, výtah Šestajovice. Jednot-

ka vyjíždí s vozem Cas-15 Mercedes v počtu 1+5.
Dne 6. 12. 2025 V 15:45 jednotce vyhlášen požární po-
plach. Požár průmyslové objekty, sklady Jirny. Jednotka 
vyjíždí s vozem Cas-32 Tatra v počtu 1+3.

Zásahy leden 2026
16. 1. 2026 Dnešní den byl pro naši jednotku opravdu 
těžký. Zasahovali jsme u několika mimořádných událos-
tí, které prověřily nejen naši techniku, ale hlavně fyzické 
i psychické síly všech zasahujících.
V 00:48 jednotce vyhlášen požární poplach. Požár níz-
ké budovy Boreč. Jednotka vyjíždí s vozem DA sprinter 
v počtu 1+3.
V 09:14 jednotce vyhlášen požární poplach. Požár prů-
myslové, zemědělské objekty, sklady Nehvizdy. Jednot-
ka vyjíždí s vozem CAS-32 Tatra v počtu 1+2.
V 10:58 jednotce vyhlášen požární poplach. Záchrana 
osob a zvířat, uzavřené prostory Šestajovice. Jednotka 
vyjíždí s vozem Cas-15 Mercedes v počtu 1+3.
Dne 22. 1. 2026 v 02:35 jednotce vyhlášen požární po-
plach. Záchrana osob a zvířat/transport pacienta Šes-
tajovice. Jednotka vyjíždí s vozem Cas-15 mercedes 
v počtu 1+3.
Dne 24. 1. 2026 v 09:30 jednotce vyhlášen požární po-
plach. Záchrana osob a zvířat/transport pacienta Šes-
tajovice. Jednotka vyjíždí s vozem Cas-15 mercedes 
v počtu 1+3.

  

 
 

Děkujeme, že nám pomáháte šetřit přírodu a její
Sběrem baterií přispíváte k čistšímu ovzduší a vyšší kvalitě vodních zdrojů

Obec Šestajovice 
IČ: 00240851 

která v roce 2025 předala 151 kg odpadních baterií. Jejich recyklací  
bylo získáno 113 kg druhotných surovin, které byly využity při výrobě nových produktů. 

 

Za společnost ECOBAT s.r.o. 
RNDr. Petr Kratochvíl 

pro spolupracující společnost  

O PŘÍNOSU ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

OSVĚDČENÍ 

pro spolupracující společnost  

Kolektivní systém ECOBAT  

vydává  
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V souladu s §34, odst. 2. zákona 561/2004Sb., o předškolním, základním, 
středním, vyšším odborném a jiném vzděláváním v platném znění oznamuje 

ředitelka MŠ, že se uskuteční

ve středu 18. 3. 2026
v době od 13.00 do 17.00 hod. 
v budově MŠ (Pohádková 1)

Mateřská škola Šestajovice, příspěvková organizace, Pohádková 1, 
250 92 Šestajovice, IČO: 720 73 438. Telefon: 246 082 368, 

725 019 917 . 
E-mail: info@mslodicka.cz. ID datové schránky: zvpxn8b

Z Á P I S
DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 
pro školní rok 2026/2027

K zápisu je potřeba:  občanský průkaz,  rodný list dítěte, již vyplněné 
dokumenty pro MŠ

více informací na www.mslodicka.cz
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Mateřská škola

Divadélko ve školce
Ve čtvrtek 22. 1. 2026 navštívilo naši mateřskou školu 
divadlo Koloběžka s představením "Popletená zimní po-
hádka". Hned bylo jasné, že tahle zima bude tak trochu 
naruby. Sněhulák se totiž při jízdě závějí netrefil a místo 
do zimní krajiny skočil rovnou do Afriky k moři, kde se 
seznámil s tučňákem z Jižního pólu. Oba se snažili najít 
cestu zpět do zimy. Sněhulák s tučňákem vyrazili za af-
rickým kouzelníkem – šamanem Velkým Banánem, 
který mluvil tak legračně, že se děti smály dřív, než sti-
hl něco vyčarovat. Děti mu ochotně vysvětlily, co je to 

koulovačka a šaman přišel s nápadem, že v Africe by 
se klidně mohlo koulovat kokosy. Naštěstí kouzla zafun-
govala a na scéně se objevily Krkonoše, kde je taková 
zima, že tam v zimě tuhnou i žížaly. Děti se do pohád-
ky aktivně zapojovaly a celé představení skončilo smí-
chem a pořádnou zimní pohádkovou náladou.

Helena Valtová

Tříkrálová obchůzka v naší 
mateřské škole

Začátkem ledna se mateřskou školou rozezněla známá 
melodie písně My tři králové. Děti ze třídy Rybiček se 
vydaly na tradiční tříkrálovou obchůzku a postupně na-
vštívily všechny třídy v mateřské škole. V rolích Kašpa-
ra, Melichara a Baltazara zazpívaly koledu a přinesly 
svým kamarádům i paním učitelkám přání všeho nejlep-
šího do nového roku.
Obchůzka probíhala v radostné a sváteční atmosféře, 
nechyběly královské koruny, úsměvy, potlesk ani drob-
né poděkování pro malé koledníky. Děti si tak nejen při-
pomněly lidovou tradici Tří králů, ale také zažily radost 
z obdarování druhých a společného setkávání.

Eliška Hlavatá

Husky u nás v MŠ
Do naší mateřské školy zavítala milá a netradiční ná-
vštěva - Husky pejskové, kteří dětem přinesli nezapo-
menutelný zážitek plný radosti, objevování a nových 
poznatků. Zážitkový program byl zaměřený nejen 
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na   eznámení se severskými psy, ale také na rozvoj 
vztahu člověka ke zvířatům, přírodě a bezpečnému 
chování. Děti se dozvěděly, odkud Husky pocházejí, 

k čemu byli dříve využíváni a čím jsou tito psi výjimeč-
ní. Nechyběly zajímavosti o výcviku, spřežení a každo-
denním životě pejsků. Největším zážitkem pro děti byl 
přímý kontakt s pejsky - mohly si je pohladit, pozorovat 
jejich chování a ptát se, co je zajímalo. Učily se, jak se 
k psům chovat bezpečně a s respektem, což je důle-
žitá součást prevence a rozvoje sociálních dovedností. 
Celý program probíhal v přátelské a klidné atmosféře, 
s ohledem na potřeby dětí a zvířat. Děti byly nadšené, 
zapojené do programu a odcházely plné dojmů a no-
vých zkušeností. Pro mnohé z nich to bylo první setká-
ní s takto velkými psy a o to silnější byl jejich zážitek. 
Děkujeme za krásný program, který dětem přiblížil svět 
zvířat hravou a smysluplnou formou. Už teď se těšíme 
na další podobná setkání. Protože život se zvířátky je 
o chlup lepší. 

Kateřina Böhmová

Školení Začít spolu v Řestokách
V rámci dalšího vzdělávání jsme se zúčastnili školení 
v programu Začít spolu, které začínalo v mateřské škole 
v Řestokách. Během návštěvy jsme nahlédli do chodu 
školky, která dlouhodobě pracuje s programem Začít 
spolu. Mohli jsme nahlédnout, jak děti pracují v cent-
rech aktivit. Velkým přínosem bylo sdílení zkušeností 
s pedagogy z této mateřské školy. Školení nám přineslo 
mnoho inspirace a nápadů, které využijeme v naší ma-
teřské škole.

Michaela Vojáčková, Hai Anh Bui, Anna Koubová
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Celostátní konferenci DYSKORUNKA 2025
4. prosince 2025 se Mgr. Markéta Svobodová ze
školního poradenského pracoviště ZŠ Šestajovice
zúčastnila odborné konference DYSKORUNKA 2025.
Tato konference je jednou z nejvýznamnějších akcí      
v oblasti podpory dětí se specifickými vzdělávacími
potřebami a každoročně přináší nové poznatky pro
práci s dětmi ve školách.

Novinky

Výměnný program jako cesta k mezinárodní spolupráci
Letos naše škola zorganizovala pro žáky druhého stupně Výměnný
program ve spolupráci s italskou školou Liceo Francesco Ribezo, která
se nachází ve městě Francavilla Fontana, na jihu Itálie. Do programu se
přihlásilo 11 žáků. Ti si v neděli vyzvedli na letišti svého italského
spolužáka a odvezli si ho domů. Celý týden chodili spolu do školy,
poznávali českou kulturu v rámci odpoledního programu a trávili volný
čas s hostitelskou rodinou. Někteří vzali svého Itala na sportovní trénink,
jiní na výtvarný kroužek a někteří zas využili čas na zimní radovánky  
a učili své italské hosty bruslit. Italští žáci měli možnost poznat nejen naši
školu a náš způsob výuky, ale také naši kulturu a každodenní život, což
je hlavním cílem programu. 

Celoškolní projekty

Třetáci na bruslích
V rámci tělesné výchovy jsme navštívili zimní
kluziště na Černém mostě a moc se nám to líbilo.
Někteří z nás se učili bruslit a jiní už jezdili               
s přehledem. Na konci jsme byli unavení, ale měli
jsme radost a hezké zážitky. Bruslení nás natolik
nadchlo, že se bruslit vydáme ještě v únoru.

Přijímačky nanečisto
I letos se naše škola zapojila do celorepublikové
akce, během které si deváťáci mohli vyzkoušet, jak
budou v dubnu probíhat přijímací zkoušky a co vše
je v rámci toho čeká. Žáci naší školy se vypravili do
ZŠ Klánovice a klánovickým žákům zase poskytla
tréninkové prostředí naše škola.

Olympiády...
Naši žáci i letos poměřují své znalosti                     
v olympiádách z různých předmětů - mají za sebou
například školní kolo olympidády v anglickém
jazyce i v geografické olympiádě, v rámci
olympiády v českém jazyce už se naši žáci
zúčastnili i okresního kola.

diagnostické metody a způsoby podpory žáků s obtížemi v učení. Velkým
přínosem bylo také představení nových odborných publikací a pomůcek,
které mohou pomoci dětem nejen ve škole, ale i při domácí přípravě.
Novinkou letošní DYSKORUNKY byly moderované diskuse odborníků,
které nabídly praktické pohledy na každodenní školní situace. Velký prostor
byl věnován také neformálním setkáním, kde si účastníci mohli vyměnit
zkušenosti a inspirovat se novými nápady.
Účast na konferenci přinesla řadu podnětů, které budou postupně
využívány v praxi ZŠ Šestajovice. Cílem je i nadále co nejlépe podporovat
děti v jejich vzdělávání a pomáhat rodičům lépe se orientovat v otázkách
učení a vývoje jejich dětí.

Mgr. Markéta Svobodová, učitelka 1. stupně

Letošní ročník nabídl velmi bohatý program – více než
200 odborníků z celé České republiky sdílelo své
zkušenosti během 30 přednášek. Témata se dotýkala
dětí všech věkových kategorií – od školní zralosti         a
připravenosti dětí na vstup do školy až po moderní 

2. stupeň

Chceme, aby žáci poznali jinou kulturu, jazyk a způsob života a aby
rozvíjeli své jazykové a mezikulturní dovednosti. Mnozí se svěřili, že jim
tento program pomohl odbourat ostych mluvit anglicky se svými
vrstevníky z cizí země a díky tomu navázali nová mezinárodní přátelství. 

Co víc si přát! Následující sobotu se bohužel museli všichni rozloučit, ale
už teď se všichni těšíme, až se s nimi za tři měsíce opět setkáme.
Tentokrát v Itálii!

Mgr. Monika Didunyková, učitelka 2. stupně

ITÁLIE
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Arktida a Antarktida ve školní družině
V zimních měsících se naše školní družina proměnila v ledový
svět. V rámci projektu Arktida a Antarktida jsme se společně
vydali do světa ledu, sněhu 
a mrazivých krajů. Povídali 
jsme si o tom, kde se 
Arktida a Antarktida 
nacházejí, jaký je mezi 
nimi rozdíl a jak zde 
žijí lidé i zvířata. Děti se 
dozvěděly zajímavosti 
o Eskymácích, tučňácích, 
ledních medvědech i o 
tom, jak se lidé chrání 
před zimou. Nechyběly 
ani obrázky, hry a tvoření 
s polární tematikou. Největší zábava nás ale čekala venku.
Jakmile napadl sníh, pustili jsme se do stavění sněhuláků, iglú,
koulování a jiných her na sněhu. Projekt Arktida a Antarktida
ukázal, že i ve školní družině se dá poznávat hravou formou.
Spojili jsme poznávání, pohyb venku a užili si fajn zimní chvíle. 
17. 2. nás čeká masopustní průvod, na který se děti po
loňském prvním ročníku, moc těší.

D
ru
ži
na

Když zima baví...
Zimní tělesná výchova přinesla nejen radost z pohybu, ale i nové
sportovní zážitky.
V průběhu ledna si žáci prvního i druhého stupně v hodinách tělesné
výchovy užili pestrý sportovní program. Celý týden byl věnován bruslení
na kluzišti Westfield Černý Most, kde si sportování užili jak zkušení
bruslaři, tak i úplní začátečníci.
Díky bohaté sněhové nadílce následovala výuka běžeckého lyžování  
v okolí sportovního atletického oválu. Tento zimní sport si získal řadu
nových nadšenců, kteří své nově nabyté dovednosti vyzkoušeli už  
i mimo školu, což nás velmi těší.

Olympiáda v anglickém jazyce
Na naší škole opět proběhla ve dvou kolech Olympiáda
v anglickém jazyce. Konala se ve dvou úrovních –
kategorie IA pro 6. a 7. ročník (účastnilo se 21 žáků)      
a kategorie IIA pro 8. a 9. ročník (účastnilo se 28 žáků).
Hodnoceny byly následující složky: poslech, mluvnice,
slovní zásoba a v druhém kole ústní projev.

Mladší žáci si sníh užívali tradičním zimním dováděním a bobováním 
v obci Šestajovice, kde panovala výborná zimní atmosféra.
Rádi bychom se zároveň obrátili na rodiče a přátele školy s prosbou.
Pokud má někdo doma běžky, které již nevyužívá, a chtěl by podpořit
naši školu darováním staršího vybavení, budeme velmi rádi. Hledáme
především běžky s vázáním typu NNN a SNS.
Předem děkujeme za Vaši ochotu a podporu.

Kabinet tělesné výchovy

Projektová výuka - Zdravá pětka
V rámci projektového vyučování čekal na žáky druhého
stupně během pracovních činností celorepublikový
vzdělávací program Zdravá pětka. Ten je díky
Nadačnímu fondu Albert pro školy zcela zdarma            
a motivuje děti k osvojení zásad zdravého životního
stylu a správného stravování.
Žáci si během osmi lekcí vyzkoušeli přípravu zdravých
pokrmů, seznámili se se zásadami vyváženého
jídelníčku a procvičili si práci v kuchyni. Projekt byl pro
ně přínosnou a zábavnou zkušeností, při níž nejen
rozvíjeli praktické dovednosti, ale také posilovali
týmovou spolupráci. Vznikla celá řada chutných jídel,
která nejen skvěle vypadala, ale také výborně chutnala.
Mezi připravovanými pokrmy nechyběly například
sýrové placky, řepová pomazánka či tvarohové koláče.
Projekt byl pro žáky velmi přínosný a řada z nich si tyto
recepty následně vyzkoušela i doma.

Mgr. Jan Rybář, učitel 2. stupně

Schoolmatch - Florbal Chodov
Ve středu 28. ledna 2026 se žáci 7. a 8. ročníku
zúčastnili florbalového utkání žen mezi týmy Florbal
Chodov a FBŠ Bohemians, které se konalo ve Sportovní
hale Jižní Město.
Pro mnohé žáky šlo o první možnost vidět vrcholový
florbal naživo. Atmosféra v hale byla velmi živá a děti
měly příležitost zažít sportovní utkání v profesionálním
prostředí. Aktivně fandily, podporovaly hráčky                 
a sledovaly zápas s velkým zaujetím.

Během první přestávky se výběr
našich žáků zapojil do T-shirt
Challenge, ve které se utkali        
s dalšími školami. Reprezentanti
naší školy si vedli velmi dobře      
a obsadili 5. místo. O 2. přestávce
proběhla autogramiáda mužského
florbalového týmu Chodov, která
se setkala s velkým zájmem žáků. 

Součástí programu byl také kvíz o hodnotné ceny, do
kterého se děti aktivně zapojily.
Celá akce proběhla v příjemném duchu a byla pro žáky
nejen zábavným, ale i inspirativním zpestřením školního
dne. Odnášeli si silný sportovní zážitek a řadu
pozitivních dojmů.

Mgr. Veronika Dobiášová, Mgr. Nelly Stanko,
učitelky 2. stupně

vychovatelky ŠD

Výsledky kategorie IIA
1. Valerie, 9.A
2. Vilém, 9.B
3. Anna, 9.A

Výsledky kategorie IA
1. Kristián, 7.C
2. Jan, 7.A
3. Kristýna, 7.C

Všem žákům děkujeme za účast a věříme, že díky
soutěži získali cenné zkušenosti, které budou moci
uplatnit v okresním kole a v dalších ročnících.

Mgr. Alena Pastrnková, Mgr. Monika Didunyková,
učitelky 2. stupně
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SK Šestajovice

Medailonky našich trenérů
1)	Jméno a Příjmení 
	 Pavel Veverka
2)	Jaký tým SK Šestajovice aktuálně 

trénuješ? 
	 Starší žáci 2011-2012.
3)	Jak dlouho se věnuješ fotbalu v SK Šestajovice?
	 To teda musím hluboko do minulosti. První žákovské 

mužstvo, které jsem začal trénovat v roce 1983, jsou 
nyní prakticky moji vrstevníci s kterými se potkávám 
na fotbale stále a společně jsme při zápasech A muž-
stva velmi chytří. Tehdy byli mými prvními svěřenci: 
starosta Roman Hrdlic, čestný předseda Libor Báša, 
Jirka Nedomlel, Marek Hrdlic, kluci Nezbedové, kluci 
Brtkové, Červenkové, Vančurové, Cónové, Králové 
atd. Shrnuto podtrženo mým prvním svěřencům je 
v této době 45 – 57 let. V SK Šestajovice jsem tré-
noval 1983-1988 žáky, 1994 – 2016 postupně od pří-
pravky až po A muže AFK Slavoj Podolí a od 2018 
SK Šestajovice od mladší přípravky až po starší žáky.  

4)	Co tě na práci trenéra nejvíc baví?
	 Teď už vím, že mně nejvíc baví, když mají kluci radost 

z tréninku. Když to ladí a jede to jak po drátku. Naučit 
je něco, na co by si nevěřili. Teď si opravdu trénování 
užívám postupně s kluky ročníku 2010 (9) – 2013. Jsou 
vesměs pracovití, a hlavně jsou fajn parta a doufám, že 
aspoň někteří dorostou až doopor našeho A týmu.

5)	Co považuješ za svůj největší trenérský úspěch?
	 Úspěch, trenérský úspěch ani nevím. Snad když se 

podaří dát dohromady fajn partu kluků a vzájemně 
si věříme a respektujeme to je úspěch a pak se od-
měníme vítězstvím v soutěžích nebo na turnaji. Teď 
už mám postupem doby nadhled - vítězství je krásný 
pocit a porážku se snažím přijmout s nadhledem (sa-
mozřejmě, že tlak se mi někdy pěkně zvedne).

6)	Na jakou vtipnou situaci z trénování nejraději 
vzpomínáš?

	 Nevím, ona ta situace je vtipná až po delší době, když 
opadnou emoce. Poslal jsem občas někoho do kabi-
ny, když dělali blbosti při tréninku. Maminka přinesla 
svěřenci hranolky během tréninku neb se jí zdál syn 
vyčerpaný. Nastoupil na trénink v džínách, protože 
mu maminka nedala tepláky do batohu a ve 12 letech 
si ještě nezvládá zabalit sám. Vždycky řeknu - tak 
jsem si myslel, že už mně nic nepřekvapí.

7)	Jakému týmu mimo SK Šestajovice fandíš?
	 Sparta Praha je srdcovka a samozřejmě i SK Jirny, 

kde jsem s fotbalem začínal a mám tam i své bývalé 
spoluhráče. 

8) Co bys popřál SK Šestajovice ke 100. narozeninám?
	 Hodně úspěchů všem fotbalistům, fotbalistkám, tre-

nérům a výboru SK Šestajovice. Hodně gólů, hodně 
bodů neb čím víc gólů dáme, tím víc bodů máme. Po-
děkování všem těm starým fotbalovým kamarádům, 
nynějším i bývalým činovníkům a vzpomenout i na ty 
kluky co už hrají ten nebeský fotbal.

Život v obci

VVííttáánníí  oobbččáánnkkůů  
Dne 20. 3. 2026 proběhne  

vítání občánků narozených v roce 2025. 
Rodiče, kteří mají zájem se vítání 

se svým dítětem zúčastnit, 
nechť se dostaví nejpozději 

do 16. 3. 2026 na obecní úřad 
k nahlášení účasti a k podpisu souhlasu 

s použitím osobních údajů. 

SLAVÍME!

 let fotbalu v Šestajovicích
V  lednu se naše mužstva věnují intenzivní přípravě 
na jarní část sezóny. Fyzičku i taktiku trénují v nafuko-
vací hale na atletickém oválu a své herní dovednosti 
potom testují v pravidelných zimních turnajích.  U příle-
žitosti našeho 100 výročí se letos na soustředění vydal 
i A tým mužů. Jelikož jim přálo krásné zimní počasí, 
zdokonalovali svou fyzickou i psychickou kondici přede-

vším na běžkách v Rokytnici nad Jizerou.
I v tomto čísle na vás čekají medailonky našich trenérů. 
Tentokrát jsme zabrousili do kategorie starších žáků, 
a tak se vám představí trenéři Petr Woller a Pavel Veverka.
Přípravy na oslavy jsou již v plném proudu, proto znovu 

připomínáme, že vše vyvrcholí

v sobotu 20. června 2026 takže „save the date“
Sledujte i nadále web SK Šestajovice a klubový Face-

book, aby vám neunikla žádná novinka ani pozvánka.

Těšíme se na společné oslavy 100 let SK Šestajovice!
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1)	Jméno a Příjmení
	 Petr Woller
2)	Jaký tým SK Šestajovice aktuálně 

trénuješ?
	 Starší žáci = StrŽi
3)	Jak dlouho se věnuješ fotbalu 

v SK Šestajovice?
	 To opravdu přesně říct neumím. Před cca 13 lety 

jsem byl zodpovědný rodič, co vozil děti na turna-
je, zápasy a fotil je s medailí. Později jsem se do-
stal k zavazování tkaniček a podávání lahví. U Str-
Žů jsem cca 5 let, kdy jsme dostal od Jardy Záhoře 
důvěru k dělání zápisů a zapisování skóre na tácek 
od klobásy a následně do systému. Postupem času 
se Jarda rozhodl směřovat svoji karieru ke správcov-
ství hřiště a já zůstal u StrŽů. 

4)	Co tě na práci trenéra nejvíc baví?
	 Jednoznačně lidi – naši kluci – i když posunem 

z  MlŽů a do Dorostu se naše skupina pravidelně 
mění. Ale stále to jsou naši kluci. U některých mám 
fotky, kdy jim chybí 1. zuby a teď je vidím randit s hol-
kama po Šestajovicích. Trenér Pavel – a jeho fungo-
vání, styl humor a Jarda se svými příběhy neuvěřitel-
né množství True Story. 

5)	Co považuješ za svůj největší trenérský úspěch?
	 Za plnohodnotného trenéra jsem ve chvíli, kdy je Pa-

vel pryč. Jasně že máme k dispozici skupinu těch, 
co dobře a rádi poradí. Zápasově jsem začal v Ho-
vorčovicích hanebnou porážkou. Postupně se moje 
skóre lepšilo až k památnému zápasu s Kostelcem 
nad Černými lesy. Šlo o jarní odvetu a po neuvěřitel-
ně napnutém průběhu jsme vyhráli 3:1. Co pro mě 
bylo nezapomenutelné, že i osazenstvo zahrádky 
s pivkem v ruce a lidé, co byli tou dobou na hřišti, 
na kluky koukali, fandili, spílali rozhodčímu a po ví-
tězství byli nadšení nejen z výsledku, ale i z předve-
dené hry. 

6)	Na jakou vtipnou situaci z trénování nejraději 
vzpomínáš?

	 Myslím, že vtipné chvíle prožíváme každý den, ať už 
to je od kluků nebo z okolí. Ale jedna scénka zlidově-
la. U StrŽů máme „pokuty“ za sprostá slova, pozdní 
příchod na zápas a podobně (20,-).  Peníze máme 
jako příspěvek na oslavu konce sezony. Když došlo 
na placení, nejmenovaný hráč (celkem za ½ roku po-
kuty za 180,-) řešil, že neví, z čeho to zaplatí, protože 
bystrá maminka mu opravdu neuvěří, že v červnu po-
třebuje 200,- na školní pomůcky.

7) Jakému týmu mimo SK Šestajovice fandíš?
	 SKS – Slavia Praha. Máme to krásně rozdělené Pa-

vel Sparta já Slavia, ale klape nám to i když někde je 
teď cca -7. 

8)	Co bys popřál SK Šestajovice ke 100. narozeninám?
	 Ať mají všichni, co se o fotbal v Šestajkách stara-

jí, stále energii a chuť pokračovat, ať se stále plní 
minipřípravky novými nadějemi a hlavně, ať je to 
pro všechny zábava.

Klub důchodců Šestajovice

V roce 2025 jsme navštívili Novoměstskou radnici s ko-
mentovanou prohlídkou. Vřele doporučuji, zvládli jsme 
i 221 schodů až nahoru.
Třikrát jsme navštívili kino v Horních Počernicích 
a z toho i 1x divadlo. Byla to generálka komedie „Láska, 
sex a žárlivost“. Bylo to moc hezké a příjemně jsme se 
pobavili. Jednou jsme byli v divadle Palace na předsta-
vení „Casanova a Žofie“. Dále jsme navštívili Strahov-
ský klášter s komentovanou prohlídkou.
Také jsme byli v Clam-Gallasově paláci, který je moc 
krásný. Následoval výlet do svíčkárny v Košátkách, zá-
mek Radim je také moc krásný. Zámkem nás provázel 
jeho majitel pan Ing. Opatrný.
Zájezd do Polska do tržnice Kudowa Zdroj + lázně měs-
ta Kudowa a oběd v Náchodě a Náchodský zámek. 
Opět s komentovanou prohlídkou.
Rok 2025 jsme zakončili vánočním večírkem v restau-
raci „U Kamene“. Byla výborná večeře, tombola i živá 
hudba. Moc se nám to líbilo. Děkujeme paní Pavlíně 
Hrdlicové a také panu Romanu Hrdlicovi za dotaci, 
bez té bychom si toto vše nemohli dopřát.
Těšíme se na rok 2026 a na nové zážitky.

Karla Jiranová, předsedkyně

 

TJ Sokol Šestajovice

Leden v Sokole
Zimní přechod Brd 2026
I letos se zálesáci vydali na Brdy, letos v netradičním 
formátu s přespáním v sokolovně T. J. Sokol Komárov, 
kterým moc děkujme za poskytnutí azylu. 
Dále už slovy vedoucího zálesáka:
Do Komárova jsme dorazili již v pátek večer a po ubyto-
vání nám zbyla jen chvilka na hraní nějakých deskových 
a karetních her. Před spaním jsme si četli z knihy o této 
části Brd - Krajina neznámá od Jana Čáky. K sobotní 
snídani byly dobroty z Hořovické pekárny - jak je dnes 
moderní říkat, mají je opravdu řemeslné. Vlastní výlet 
vedl přes zříceninu hradu Valdek, kde jsme si, z již zmí-
něné knihy, přečetli něco k historii tohoto hradu a také 
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dvě ze strašidelných pověstí. Poté cesta pokračovala 
přes Jineckou Baštinu ke Třem fořtům, odkud jsme po-
kračovali na rozcestí pod vrcholem Houpák, kde jsme 
si na plynovém vařiči připravili oběd. Po obědě jsme se 
na místě, vzhledem k charakteru počasí - mlze a teplotě 
pár stupňů pod bodem mrazu, příliš nezdržovali a vyra-
zili na další cestu, která nás vedla přes zmíněnou kótu, 
kde se nachází dělostřelecká pozorovatelna k pěchot-
nímu srubu CE, známému pod jménem "Benešák". Ten 
si zahrál i v několika filmech, které již pro současnou 
věkovou skladbu oddílu nejsou kultovní. Odtud cesta 
pokračovala přes letiště až k Jindřichově skále, což bylo 
poslední místo, kde jsme se zastavili. Pár údajů k cestě: 
ušlá vzdálenost 19 km, celkový čas chůze 4:25 minut, 
průměrná rychlost 4,2 km, nastoupáno 716 m, nejvyšší 
bod 801 mnm. Celkově jsme venku strávili přes 7 hodin. 
Jsem na všechny moc hrdý, podali parádní výkon.
A celá naše jednota je hrdá na naše odolné zálesáky 
a jejich báječného vedoucího.

Florbal
Čtyři naši starší žáci se stali součástí spojeného týmu, 
který vyrazil na největší mládežnický turnaj světa - Go-
thia Cup. A-tým dokázal celý turnaj vyhrát. Miky s Dej-
vem přivezli do Šestajovic zlaté medaile! Gratulujeme 
a děkujeme za skvěle fungující mezitýmovou spolupráci!

Na domácí půdě se koncem ledna odehrál turnaj kate-
gorie elévů. Všechny zápasy byly napínavé a vyrovna-
né až do samotného konce.
Velkou pochvalu zaslouží také 3 debutanti z přípravky. 
Byl to pro ně první turnaj, a navíc proti starším klukům. 
Nervozita z nich po nějaké době spadla a pak už před-
váděli velmi pěkné výkony!
Na závěr je třeba poděkovat rodičům za skvělou kulisu 
a pomoc s pořádáním!
Neváhejte a přijďte příště fandit i Vy!



Dostavník	 	 	 	 	 	 	 	 	        strana 15  2026
šestajovický

2

V únoru si připomínáme založení Sokola
16. února si připomínáme založení prvního českého tě-
locvičného spolku, který vznikl na popud několika vlas-
tenců pod názvem Tělocvičná jednota Pražská, o dva 
roku přejmenována na Sokol Pražský, která se stala 
základním stavebním kamenem pro Sokol jako organi-
zaci. Dnes nese oficiální název Česká obec sokolská 
a patří mezi 5 nejpočetnějších občanských sdružení 
v Čechách. Sdružují se za účelem pohybových aktivit, 
pobytu v přírodě, kulturní činnosti a folkloru, ale existuje 
i mnoho sokolských loutkových souborů. 
Se svým programem a rozsahem působnosti patří k nej-
starším spolkům na světě. Zakladatelé Miroslav Tyrš 
a Jindřich Fügner vytvořili program inspirovaný antickou 
řeckou filosofií kultury těla a ducha (kalokagathie), tedy 
na zásadách, které vedly k rozkvětu starověké Řecko. 
Historie Sokola ukazuje, že na tyto ideje a pokrokové 
myšlenky je dobře navázat a rozvíjet je.
Sokolstvo ve své historii vždy vedlo své členy k národ-
nímu sebevědomí. Ve své činnosti vychází Sokol z trva-
lých kulturních a mravních hodnot, vyznává úctu k prav-
dě, věrnost danému slovu, úctu k osobnosti a názorům 
druhého, zásadovost, kulturnost v jednání a vystupová-
ní, uvědomělost a ukázněnost. Je třeba si tyto hodnoty 
připomínat v každé době, a nejen mezi zdmi sokoloven, 
ale šířit jejich univerzální platnost do světa.
Sokolu vše nejlepší k narozeninám a správným hodno-
tám NAZDAR!
Pokud byste chtěli narozeniny oslavit nějak aktivně, do-
poručuji výstavu v Galerii Sokol v Tyršově domě nazva-
nou Sokol proti totalitě.

Atlet Šestajovice

Lívancový pohár
3. 1. 2026, Praha
Z pátku na sobotu 3. 1. napadl čerstvý sníh. Závodní-
ky na první kolo Lívancového poháru 2026 tak přivítala 
bílá Stromovka. O co bylo bílé prostředí krásnější, o to 
byl těžší běh. Závodníci si museli na čerstvém a lehce 
ušlapaném sněhu dávat velký pozor na podklouznutí, 
a  tudíž nechtěné zranění. Náročnosti odpovídaly i za-
běhnuté časy, které byly tentokrát o něco delší.

A takto si nejlépe vedli naši běžci v jednotlivých kate-
goriích (po započtení věkového koeficientu): kategorie 
Muži - Lubomír Jokel, 4. místo, 13:15, kategorie Ženy 
- Dáša Svobodová, 46. místo, 25:24, kategorie Kluci - 
Ondra Svoboda, 5. místo, 8:48, kategorie Holky - Majda 
Součková, 7. místo, 10:12.
Součástí prvního letošního závodu bylo i vyhlašování 
celkových výsledků loňského poháru. Vyhlašuje se vždy 
prvních sedm závodníků v kategorii. Za náš spolek byly 
vyhlašování Luba Jokel v kategorii Muži na 2.  místě 
a Honza Svoboda v kategorii Kluci na 6. místě. Gratu-
lujeme!
foto: srichinmoyraces.org

Poříčanské jelito
24. 1. 2026, Poříčany
V sobotu 24. 1. 2026 se v Poříčanech konal 6. ročník 
přespolního běhu Poříčanské jelito. Letos závodníky 
velmi potrápil zledovatělý povrch trati. Jakmile běžci 
vyběhli z Poříčan a přeběhli na polní cestu, která je do-
vedla do lesa, nedalo se úsekům pokrytým ledem vy-
hnout. Bezpečně šlo závod absolvovat s botami s hřeby 
nebo s nasazenými nesmeky. Na start závodu o délce 
5,3 km se postavil i náš člen Tomáš Dvořák. Tomáš tuto 
náročnou trať zdolal v čase 25:03. Tento čas mu přinesl 
4. místo, o které svedl na posledních 200 metrech zá-
vodu těžký souboj. Povedlo se, a před svým soupeřem 
v kategorii doběhl do cíle o necelé 3 vteřiny. Celkově se 
Tomáš umístil na 9. místě mezi 58 závodníky.
Více na www.atletsestajovice.cz
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BESEDA
vstupenky objednávejte na kcbeseda.eu                                                Kulturní centrum BESEDA, Slavětínská 1049, Praha 9 – Klánovice

únor 2026

26/27/919/2 15/2

    1/2 neděle  KINO 16.00             Princezna stokrát jinak, režie: Miloslav Šmídmajer

   3/2 úterý  NA KVÍZ 19.00            Vědomostní soutěžní hra, rezervace: nakviz.cz

   4/2 středa  STAND UP 19.30           Na Stojáka LIVE: Adela Elbel, Zbyněk Vičar

   5/2 čtvrtek  KINO 19.30            Hamnet, režie: Chloé Zhao

   7/2 sobota   JAM SESSION 19.00          Multižánrový OPEN MIC registrace: milaanius@gmail.com

   8/2 neděle  KINO 16.00              Vejce na ledu: Polární záchrana, režie: G. a R. Alatriste 
   FILMOVÝ KLUB 19.30        MILOST, režie: Paolo Sorentino

 10/2 úterý   NA KVÍZ 19.00             Vědomostní soutěžní hra, rezervace: nakviz.cz

  11/2 středa  BIO SENIOR 14.00            Dream Team, režie: Jonáš Karásek 
   TADY VARY 19.30            Předpremiéra filmu POBERTA, režie: O. Hudeček

 12/2 čtvrtek  KINO 19.30              Když se zhasne, režie: Andy Fehu

 13/2 pátek   NA KVÍZ 19.00             Vědomostní soutěžní hra, rezervace: nakviz.cz

 14/2 sobota  KINO 19.30             Bouřlivé výšiny, režie: Emerald Fennell

 15/2 neděle   KLÁNOVICKÝ MASOPUST 12 — 18 Průvod, tancovačka… 
   DIVADLO 16.00            TOY MACHINE: Popelka, vstupenky online

 17/2 úterý  NA KVÍZ 19.00            Vědomostní soutěžní hra, rezervace: nakviz.cz

 18/2 středa  LISTOVÁNÍ 20.00           Čtení z knihy: 13! od Pavla Tomeše,  
                účinkují: Pavel Oubram, Zuzana Valešová

 19/2 čtvrtek  PŘEDNÁŠKA 19.00            Marek Dvořák: První pomoc – vyprodáno

22/2 neděle  KINO 16.00             Superpes Karlík, režie: Shea Wageman 
   FILMOVÝ KLUB 19.30        Neříkej mi mami, režie: Nina Knag

24/2 úterý  NA KVÍZ 19.00            Vědomostní soutěžní hra, rezervace: nakviz.cz

25/2 středa   BIO SENIOR 14.00           Šviháci, režie: Braňo Mišík

26/2 čtvrtek   PŘEDNÁŠKA 19.00            PETR LUDWIG:  Jak uspět v éře AI  Klánovická akad. 6/11

Kdy a kam
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Kirschner
Ja

na

Beseda

28/4 26  19.0
0

Vstupenky 
online na 
kcbeseda.eu

& Robert Balzar 
Trio

Foto Branislav Šimončík  Typo Helena Šantavá
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HORNÍ POČERNICE
Kulturní centrum Horní Počernice, 
Votuzská 379/11, 193 00, 
tel. 281 920 326, 
www.divadlopocernice.cz.

5. březen v 19:30 / Divadlo
Šplouch / JT Promotion
8. březen v 17:00 / Film
Expediční kamera 2026
12. březen v 19:30 / Divadlo
Světáci / Divadelní společnost Háta
14. březen v 15:00 / Divadlo pro děti
Maxipes Fík / Divadlo Krapet
14. březen v 19:30 / Divadlo
Záblesk aneb to se uvidí / DS Právě začínáme
15. březen v 19:30 / Koncert
The Cello Boys
21. březen v 18:30 / Film
Královský balet: Díla Woolfové
22. březen v 15:00 / Divadlo pro děti
O neposedné pomlázce / Liduščino divadlo
23. březen v 19:30 / Divadlo
A do pyžam! / Divadlo bez debat
30. březen v 19:30 / Divadlo
Urna na prázdném jevišti / LAdivadlo

ÚNOR / BŘEZENŽIVOT JIREN

Tento přehled vydává redakce portálu www.ziji.cz nejen pro šestajovický Dostavník.
Chcete přidat svoji akci? Navštivte www.ziji.cz a akci jednoduše přidejte. Uzávěrka 24. dne předchozího měsíce.

Ostrov písniček
dětské odpoledne s Míšou Růžičkovou

Pořádá Tenisový klub Jirny ve
spolpráci s Obcí Jirny.
Předprodej vstupenek a více
informací na www.ziji.cz

15:00

sobota Kulturní dům Jirny

Manželé Raynor a Moth přišli téměř o
vše – peníze, domov i zdraví.
Navzdory životním ranám podniknou
odvážný krok, který by mnozí
považovali za šílenství. Vstupné 140
Kč, více na www.ziji.cz

19:00 Biograf Kvapík
Stezka života

pátek Kvapík u Antošů

Bezplatná rada a právní pomoc
občanům Jiren, Nových Jiren a
sousedních obcí. Lze přijít i bez
objednání, ale ideální je se objednat
na korejzova@email.cz

Právní poradna

úterý
Kvapík u Antošů

17:00

Zvukové lázně Kateřiny Ferlesové jsou
místem a časem pro odpočinek,
uvolnění, meditaci i nabití energie.
Více informací na www.ziji.cz

Zvukové lázně
v Jirnech

čtvrtek Kvapík u Antošů

18:00

Komorní hra o zapomenuté
moudrosti Života na motivy novely
Boženy Němcové. Vstupenky a více
informací na www.ziji.cz

19:00 Babička

sobota
Kvapík u Antošů

Pořádá Tenisový klub Jirny, hraje DJ
Sunny, tombola a občerstvení.
Vstupné 200 Kč, více na www.ziji.cz

20:00 Taneční zábava

sobota
Kulturní dům Jirny

Fenomenální pianista Jakub Šafr a
jeho Swing Trio Avalon s hostem
Doris Lamošovou. Předprodej
vstupenek a více info na www.ziji.cz

Jakub Šafr
a Swing Trio Avalon

čtvrtek Kvapík u Antošů

19:00

Kontakt: Miloš Dufek tel.: 725 112 752

 Tančírna na Kvapíku
Kvapík u Antošů

19:00

pátek

Pořádá Vlastenecko dobročinná
samostatná obec baráčníků “Podlesí”
Jirny. Více info brzy na www.ziji.cz

20:00 Staročeský bál

sobota
Kulturní dům Jirny

Pro malé diváky i jejich rodiče – jarní
příběh o růstu, lásce a věčném
obnovování. Hraje Divadlo Máj Praha,
délka 30 min, pro děti od 3 let,
vstupné 80 Kč. Následuje krátká
„přírodní“ dílnička pro děti.
Více na www.ziji.cz nebo na
www.ochotnicijirny.cz

15:00 Sluncomrak

neděle
Kvapík u Antošů

Pomozte nám ozdobit velikonoční
strom “Jirenský vajíčkovník” ve dnech
20.3 až 11.4. Vice na www.ziji.cz

 Jirenský velikonoční strom

pátek

Více info brzy na FB SDH Nové Jirny a
www.ziji.cz

20:00 Hasičský ples

sobota
Kulturní dům Jirny

Kytara jako jedinečný hudební
nástroj. Nejen koncert, ale také
povídání o kytaře a vztahu k ní. Více
na www.ziji.cz

19:00 Milovat kytaru
Norbi Kovács a Jan Paulík

čtvrtek Kvapík u Antošů

Více informací na www.ziji.cz

 Velikonoční jarmark
Kulturní dům Jirny

13:00

sobota

Vlastenecko dobročinná samostatná obec 
baráčníků „Podlesí“ Jirny 

Vás srdečně zve na 

Staročeský bál 

V sobotu 14. března 2026 od 20.hodin 
V kulturním domě v Jirnech 

K tanci a poslechu hraje HITOS 
hudba Zdeňka Stibora 

Vstupné 200 Kč  
Hra o ceny       

Společenský úbor    
Občerstvení
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Kulturně komunitní centrum 
Horní Počernice 
Náchodská 754, Praha 9, 
v budově Místní veřejné knihovny 
Horních Počernic. 
https://www.knihovnapocernice.cz/kulturne-komunitni-centrum/

Program na únor 2026
11. 2. od 18.30 do 21 hod. 
Seminář: Přijetí nepřijetí…
Jak nás může strach z odmítnutí a ze selhání vědomě a často nevě-
domě ovlivňovat nebo dokonce paralyzovat, bude tématem dalšího 
setkání. V semináři jsou používané techniky arteterapie, ale nemusíte 
umět malovat ani mít k malování vztah. Skupina je otevřená, můžete se 
zúčastnit jednoho nebo více setkání. Seminář vede Ing. Maria Půrová.

12. 2. od 17.30 do 19.30 hod.
Zážitky z cest: Srdce za polárním kruhem
Pořad o omamné a drsné kráse kraje za polárním kruhem, o příro-
dě, o vztahu Norů ke zvířatům, k přírodě, o historii měst i dřevěných 
domečků, o hurikánech, fjordech, skalách, velrybách, o zdraví a spo-
kojenosti Norů... A hlavně o polární záři, jejím fyzikálním vzniku, ale 
i o historii pozorování atd. O zážitky se s námi podělí Kateřina Borková.

16. 2. od 16 do 17.15 hod.
Trénování paměti
Zaměříme se na obtíže spojené s krátkodobou pamětí a koncentrací. 
Velikost skupiny trénování paměti je 12 míst. Lekci vede certifikovaná 
trenérka paměti 1. stupně Mgr. Hana Filipová, DiS.

25. 2. od 17 do 19.30 hod.
Workshop: Drátovaný stromeček a korálky 
Workshop je vhodný pro začátečníky i pokročilé, vše potřebné se nau-
číte na místě. Kromě výuky drátování na Vás čeká drobné občerstvení, 
příjemná tvůrčí atmosféra a báječná relaxace! Workshop vede Barbora 
Šmídová. Bližší informace a rezervace na www.bajasmidova.cz, sekce 
Workshopy pro veřejnost.

CHVALSKÝ ZÁMEK
Chvalský zámek, Na Chvalské tvrzi 857, 
Praha 9 - Horní Počernice  
www.chvalskyzamek.cz, tel. 281 860 130  
otevřeno denně 9-17 hodin 

19. 9. 2025 - 22. 2. 2026 9:00 - 18:00
Výstava Od prvních pixelů po umění
Výstava připomíná historii výpočetní techniky a herní grafiky od jejího 
počátku do poloviny 90. let 20. století. Pozornost je věnována českoslo-
venským i zahraničním hrám, domácím počítačům a konzolím z 80. let.

14. 2. 2026 14:00 - 16:30
MASOPUSTNÍ PRŮVODN
Těší nás, že tato akce má rok od roku čím dál větší oblibu a návštěv-
nost. V maskách nechodí již jen děti, ale zapojuje se stále více dospě-
lých všech věkových kategorií, kteří obohacují průvod svými nápaditými 
maskami. Jako každý rok povede počernický průvod koňský povoz ve-
zoucí harmonikáře a chybět nebudou ani „furíci“ (chlupáči), kteří se do 
Počernic sjíždí z celé republiky. Po vyhlášení nejkrásnějších masek na 
Chvalské tvrzi můžete ještě s dětmi zajít na Chvalský zámek shléd-
nout vystoupení kouzelníka.

PNEUSERVIS!!!
Otevírací doba:  
Po-Pá: 8-19 hod
       So: 8-16 hod

Najdete nás na adrese: Starý dvůr 36/2 
(nám 9.května), Šestajovice

objednávky na tel.: 607 662 669

inzerce

Kontakt:
mistostarosta@sestajovice.cz 

tel.: 724 963 162

Zde může být 
i vaše 

reklama!
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Malířství Kamiš malirstvi.kamis

Precizní práce
Rychlé termíny
Čistota a spolehlivost

E: malir-kamis@seznam.cz
W: www.malirstvikamis.cz

Malířské práce      Natěračské práce      Zednické práce

Nátěry
fasád | střech | štítů a podbití

 

 

Dodávky materiálu, montáže, revize 
výměny všech druhů kotlů 
strojové čištění kanalizace 

 
 

 
ŽALUZIE – MICHAL 

PRODEJ, MONTÁŽ, OPRAVY 
 

- Prodloužená záruka -Pozáruční opravy 
- Vnitřní žaluzie -Látkové rolety 

-Plissé (den/noc) -Venkovní rolety 
- -Dveřní sítě 

Široký výběr materiálů za nízké ceny 
Návrhy a zaměření zdarma 

 

Tel: 604 612 022, po 19 hod: 326 995 366 
www.zaluziemichal.cz 

 

Servisní kontroly plynových spotřebičů, 
instalace plynových kotlů a revize, 

realizace spalinových cest, 
servisní údržba tepelných čerpadel 

a klimatizací.

Ing. Tomáš Pinkava, 
TPgas servis s.r.o.

tel. 608 153 818, 
email: pinkavatomas@seznam.cz
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pekarek@realitypekarek.cz 
www.realitypekarek.cz

603 280 220
Ing. Zdirad Pekárek

30 let zkušeností  
v realitách

PRONÁJEM – sklad včetně administrativy,  
výměra 877 m2, Náchodská ul.,  

Praha 9 – Horní Počernice

PRODEJ - poslední volný vilabyt B 5+kk,  
podlahová plocha 146 m2, pozemek celkem 260 m2, 

ul. U Trativodu, P9-Klánovice

Zpracování odborných  
posudků pro dědická  

a rozvodová řízení

cena 18.990.000 Kč

www.vilabyty-klanovice.cz 

REZERVACE vilabytu E

cena 130.000 Kč + poplatky 

PRODEJ – luxusní vila 9+1/2G/bazén, podlahová 
plocha 320 m2, pozemek 1014 m2,  

Potoční ul., Šestajovice

cena 22.990.000,-Kč

PRODEJ – komplatně zasíťovaný stavební  
pozemek 1135m2, Pilovská ul.,  

Praha 9 - Újezd nad Lesy

cena 14.490.000,-Kč

cena 18.490.000 Kč

inzerce
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inzerce

KROLAN s.r.o.
Poděbradská 1163, 250 92 Šestajovice

krolan@krolan.cz 
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Zápis do Andělských školiček 
právě zahájen!
www.andelska.cz
www.slunickova.cz
www.unicornschool.cz
www.vzahrade.cz

Zavolejte nám: +420 777 515 515

	RESPEKTUJÍCÍ PŘÍSTUP
	PRVKY MONTESSORI 
 PEDAGOGIKY
	KVALITNÍ A PESTRÉ 

STRAVOVÁNÍ
	INDIVIDUÁLNÍ PŘÍSTUP
	POZITIVNÍ MOTIVACE
	BEZPEČÍ

Školička V Zahradě
Limuzy 3, Limuzy
www.vzahrade.cz/rezervace

Unicorn School
Lesní 816, Šestajovice
www.unicornschool.cz/zapis

Sluníčková školička
Říčanská 456, Průhonice
www.slunickova.cz/zapis

Mateřská školka Andělská
Čenovická 1085, Újezd nad Lesy
www.andelska.cz/zapis

Přijímáme děti od 1 roku do malé dětské skupiny pracující na principu 
respektující výchovy a komunikace, jsme rádi s dětmi venku na zahrádce, 
na procházce v lese, máme nadstandardně kvalifikovaný pedagogický tým, 
lektorky angličtiny a nádherné umístění školiček přímo u Klánovického lesa. 
Pracujeme v malých skupinkách max. 6 dětí na jednu pečující osobu.

Rezervujte si místo a termín 
prohlídky. Vybírat můžete 
z našich čtyř poboček:

SKOLICKY_letak_A4.indd   1SKOLICKY_letak_A4.indd   1 09.01.2026   8:5609.01.2026   8:56

inzerce
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